Yuusep3urer y beorpany, ®u3nuku gpaxkyJjarer

[Tpujemun ucriut 3 maremaruke,05.09.2020.
(rpyna A)

Nwme u npesume: Bbpoj npwujase:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MunyTa.

1. IloBpmmHa Kpyra OMMCAHOT OKO KBajpara mospiiuae P je:

NE

a) P 0) 2Pr B) gn r) =7
2. Konmko aujaronana nuMa ocMoyrao?
a)5 0) 7 B) 14 r) 20
3 2020-4a . .
3. Bpennoct u3pasa a — 6a — ” y CKyIly peajiHux OpojeBa 3a a =-27 je:

a) 26 6) 292 B) —298 r) 32

4. Axo je IeHTpaIHU yTrao HaJ TeTUBOM KpyxkHulle 180° konuku je nepudepuu yrao?
a)30° 0) 45° B) 90° r) 180°

5. Vkonuko 3a peanne 6pojese a, b, ¢ Baxu 2% — 3P = ¢ koju ox THX 6pojeBa Moxke 1a Oy/ie HEraTHBAH:
ayaub 0) ¢ B)cua r) a,buc

6. Bpennoct mspaza a’ —4a®+2a®+3a*+5 3a a=2 je:
a)—11 0) 11 B) —121 r) 121

. 4i-8 . . .
7. Axoje z = ll_—z + 2i onpgaje Re z — Im Z jennako:

a)—6 0)2 B) 0 r) —4
x3+x%-x-1 ..
8. Anrebapcku uspas a1 33X # -1jejenHak:
a) (x — 1)2 0) (x + 1)? B)x?—1 Nnx?+1

9. Ilpou3seox pemema jennaunse 2 x(x + 1) + 5 = (x — 1)? je:
a) 2 6) -2 B) -4 r) 4

10. Axo Ccy 1y>KUHE BEKTOPU @ U b Cy jenaH M iBa PeCeKTHBHO U yrao usBehy wux 21 /3, oHga je
BPEIHOCT M3pa3a (& X b)o(Zd - b) jenHaka:

a)l 0) 6 B) 0 r—6
24 4x—
11. Pememe HejeqHAUNHE w >0 je:
x2-3x-10

a)x € (—oo0,—7] U [-2,3] U [5, ) 0) x € (—o0,—7] U (—2,3] U (5,)
B)x € [-7,—2] U [3,5] r)x € [-7,-2) U [3,5)




12. Pememe jennaunne 2logx + 1 = log90 je:
a) 1000 ©0) 3000 B) 3 r1l

13. Pemmeme jennaunne 33 + 3% = 252 je:
ax=1 0)x =2 B) x =3 Nx==4%

i4—0

14. UzpauyHatu =5
a)l 0) -1 B) i r)-i
15. Axo npupoanu OpojeBu m, n u k nipu aeibewmy ca 9 aajy ocratke 4, 7 u 1 pegom onnma 6poj mk —n

Jlaje ocTaTak MpH Jiejbemy ca 9:
a)5 0) 2 B) 6 r)3

16. Ao je f (23) = 2x — 3, komixo je £(3)?
a)7 0)5 B) 3 rl

17. Pemema HejeanakocTu sin 2x + sin x = 0 koja npunazajy uarepsainy [0, 2r] cy:

a)x € [OE]U[%”’S?H] 0)x € [O'E]U[‘L?ﬂ's?n]
B) X € [Z?H,H]U[%T,Zﬂ] rx€ [0,%”]U[n,%ﬂ

18. Ako je tg (a + g) = % KOJIMKO je tg a?
a) V2 6) —V2 B) 2 r) —2

19. Akoje x2 + 5xy = 24 u 9y? + xy = 1 ouna je (2x + 6y)%:
a) 25 6)2 5) 100 r) 10

20. [ar je jeanakoctpanuyad Tpoyrao AABC 4uja je myxuHa cTpaHuie a. Tauka D ce Hana3u Ha
cTpaHuiy AB Ha pacTojamy % on temena A. Konuka je nyxuna nyxu CD?

a) a3 6) a2 B) a¥l a2
7 4 3 13



